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Отже, є актуальним створення програмного забезпечення, в якому 
користувач матиме можливість аналізувати результати виконаного пошуку 
інформації з декількох наукометричних баз даних одночасно.

СПИСОК ВИКОРИСТАННИХ ДЖЕРЕЛ
1. Буй, Д. Б. Scopus та інші наукометричні бази: прості питання та 

нечіткі відповіді / Д. Б. Буй, А. О. Білощицький, В. Д. Гогунський // Вища 
школа. – 2014. – № 4. – С. 31 –35. – DOI: doi.org\10.13140/RG.2.1.1989.3205.  

2. Заручники вибору: Scopus чи Web of Science? // Osvita.ua: [Веб-
сайт]. - URL: http://osvita.ua/vnz/71429/ (дата звернення: 15.03.2020).

МОДЕЛЮВАННЯ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ КОНСТРУКТИВНИХ 
ПАРАМЕТРІВ РАМИ ВЕЛОСИПЕДА НА ЙОГО ЕРГОНОМІЧНІ 

ВЛАСТИВОСТІ

О.С.Косухіна, к.т.н., Т.В. Москальова, к.т.н.,
К.О.Маньковська, учениця 11-го класу

Дніпровський державний технічний університет, НТУ «Дніпровська політехніка»,
КЗ «Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна» КМР, Україна

Сучасний світ неможливо собі уявити без широкого застосування такого 
екологічного виду транспорту, як велосипед. По всьому світу велика кількість 
розробників створили багато різних моделей цього виду транспорту. Розвиток 
цієї галузі пов'язаний із появою нових технологій, матеріалів і дизайнерських 
концепцій. Існує багато різновидів конструкцій рами велосипеда. Визначення 
та дослідження впливу конструктивних параметрів велосипеда на його рух, 
зручність керування та використання є актуальною науковою та технічною 
задачею.

Ідея роботи полягає у використанні сучасного апарату комп’ютерного та 
математичного моделювання для поєднання та виявлення залежностей між 
конструктивними параметрами рами та ергономічними властивостями 
велосипеда. Використання отриманих результатів дозволяє полегшити вибір 
велосипеда за параметрами людини.

Параметричну модель рами наведено на ескізі комп’ютерної програми 
Solidworks [1] (рис.1). За цим ескізом побудовано параметричну тривимірну 
модель рами велосипеда. Розрахунок моделі проведено за допомогою пакету 
SolidWorks Simulation, який реалізує метод скінчених елементів. Точність 
отриманих результатів доведена вирішенням цієї задачі аналітичними 
методами, різниця у результатах не перевищує 5%.
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Рис.1 – Параметричний ескіз рами  велосипеда в Solidworks
Результати розрахунку впливу орієнтації перерізу на напруження балки 

наведено на рис.2. Одержано, що розташування найдовшої сторони перерізу 
перпендикулярно діючій силі збільшує жорсткість і міцність балки, але 
найбільшого ефекту дає розташування найдовшої сторони перерізу паралельно 
лінії дії прикладеної сили.

а) Розміри перерізу 10×20 мм б) Розміри перерізу 20×10 мм

Рис. 2 – Вплив орієнтації перерізу на напруження балки

Тобто на міцність балки великий вплив  має форма перерізу і матеріал, з 
якого вона виготовлена. Чим вище переріз вздовж лінії дії зусиль, тим міцніше 
балка. Саме тому профіль нижньої труби велосипеда має форму еліпса, довша 
піввісь якого розташована вертикально.
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В результаті чисельних досліджень було виявлено, що радіус кола 
повороту велосипеда залежить прямо пропорційно від довжини колісної бази та 
зворотньо пропорційно від косинуса подвійного кута нахилу переднього 
колеса; винос керма впливає на те, як реагує велосипед на поворот (чим 
коротший винос, тим більше маневрений і менш стійкий велосипед); нижча 
каретка дає більшу стабільність, що дозволяє легше гальмувати, але з′являється 
більший ризик зачепити педаллю земляні перешкоди; більш висока каретка 
надає більший зазор, це дозволяє краще повертати, але дає меншу стабільність; 
кут сідлової труби переміщує вагу велосипедиста та впливає на параметри 
зчеплення коліс; менший рульовий кут дозволяє більш повільно керувати 
велосипедом. 

В роботі було проаналізовано на міцність раму зі сталі 3 та сплаву 
алюмінію 6061, який показав, що вага рами зі сплаву алюмінію зменшується в 2 
рази по відношенню до стальної рами, рівень та локалізація напружень 
залишається на тому ж рівні, але жорсткість зменшується. При цьому ціна 
велосипеда з алюмінієвою рамою майже в 10 разів більше за ціну велосипеда зі 
стальною рамою.

Список використаних джерел
1. Гузненков В.Н. SolidWorks 2016. Трехмерное моделирование деталей. – М.: 
МГТУ, 2018. – 128 с.

ЧАТ БОТ ДЛЯ КОМУНІКАЦІЇ САЛОНУ КРАСИ NAILER

Котелевець І.О., студ. ОКР ,,Бакалавр” 
Науковий керівник – Становська Т.П.,доц., канд. техн. наук

Одеська національна академія харчових технологій

Актуальність теми полягає в використанні чат ботів в якості сучасного 
інструменту комунікацій и обумовлена тим, що в даний час чат боти стали 
широко використовуватися в багатьох сферах для встановлення комунікацій з 
користувачами Інтернету.

Метою роботи є розробка чат бота для онлайн комунікації салону краси 
Nailer Studio зі своїми клієнтами у месенджері Telegram за допомогою Telegram 
Bot API и мови програмування Java.

Для досягнення поставленої мети роботи були вирішені наступні 
завдання:

– вивчити та описати предметну область;
– зробити аналіз аналогічних чат ботів, веб-рішень чи програмного 

забезпечення забезпечення зі схожим функціоналом;
–  спроектувати роботу системи, використовуючи UML діаграми;
– перевірити працездатність системи;
– розробити керівництво користувача.
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